



Праздник

## «Дорогой знаний» к победам

На Канонерском острове состоялся праздник «Дорога знаний». Организаторы этого яркого мероприятия – органы местного самоуправления МО Морские ворота.



Дата в календаре

### С ДНЕМ НАРОДНОГО ЕДИНСТВА

Дорогие жители МО Морские ворота, сердечно поздравляем вас с всенародным праздником.

Этот день является символом сплоченности нашей многонациональной страны, напоминает нам о самых лучших качествах нашего народа, проявленных в тяжелые времена Смуты: всеобщее единение, безграничная любовь к Родине, совместная ответственность за ее судьбу.

Благодаря высочайшей духовной силе в 1612 году народное ополчение во главе с Козьмой Мининым и Дмитрием Пожарским освободило нашу страну от иноземных захватчиков. Тогда, невзирая на внутренние междоусобицы, на защиту Отечества встал весь народ, объединенный одной целью – спасти Отчизну, сохранить государственную целостность.

И сегодня нам важна сплоченность ради общей цели. Вне зависимости от возраста и социального положения, национальности и вероисповедания, политических взглядов – все, кто любит Отечество и верит в него, объединены желанием сделать Россию сильной, великой и процветающей державой. Примером добрососедства и согласия является наш с вами родной округ. Мы живем в дружбе, вместе занимаемся развитием территории, помогаем друг другу. Делаем все для того, чтобы сохранить чистоту и порядок.

В этот праздничный день желаем всем мира, добра, благополучия и новых достижений на благо нашей Родины.

**Муниципальный Совет,  
Местная Администрация  
МО Морские ворота**

Хорошая новость

## Котельная заработает по-чистому

К 1 ноября должны завершиться работы по газификации последней крупной мазутной котельной в городе – 4-й Кировской на ул. Двинской.

Котельная обеспечивает теплом и горячей водой 146 зданий. Среди них – 29 многоквартирных домов, в которых проживают более 14,5 тыс. человек, детский сад, 7 учебных учреждений и 117 прочих зданий.

Как рассказали в пресс-службе ГУП «ТЭК СПб», работы вела подрядная организация ООО «Энергоформ». Подрядчика ждал большой фронт работ, поэтому реконструкция заняла почти два года.

Перевод котельной на природный газ улучшит экологическую обстановку в микрорайоне, избавив от образующихся при сгорании мазута остатков сажи, мазутной золы и других вредных выбросов продуктов сгорания топлива. Эта котельная станет самым крупным городским автоматизированным энергоисточником, работающим без постоянного присутствия персонала.

Это последняя крупная котельная в северной столице, которая работала на мазуте. Энергоисточник был построен в 1958 году, на баланс ТЭК объект попал 10 лет назад.



### ЗАЩИТИ СЕБЯ И БЛИЗКИХ

ВАКЦИНАЦИЯ - лучший способ защиты от ГРИППА

### СДЕЛАЙ ПРИВИВКУ!



В поликлинике по месту проживания, во всех образовательных учреждениях ВАКЦИНАЦИЯ ОТ ГРИППА ПРОВОДИТСЯ БЕСПЛАТНО



Местная Администрация  
МО Морские ворота  
ВКонтакте  
<https://vk.com/mamorskievorota>



Все новости  
МО Морские Ворота  
и архив газеты  
[momorskievorota.pf](http://momorskievorota.pf)



Пишите письма  
[morskievorota@mail.ru](mailto:morskievorota@mail.ru)  
Звоните  
(812) 746-90-45

## Актуально

### ПРИЕМ ДЕПУТАТОВ

Депутаты Муниципального Совета ведут прием жителей каждый вторник с 17:00 до 19:00.

Избирательный округ № 89: ул. Двинская, д. 10, 1-й этаж, в помещении Совета ветеранов.

Александр ДАНИЛОВ – 9 и 30 ноября, Виталий Шабунин – 23 ноября, Избирательный округ № 90: Канонерский остров, д. 8А, в помещении Местной Администрации.

Александр ЛОБАНОВСКИЙ – 16 ноября, Наталья КОРОСТЫШЕВСКАЯ – 23 ноября.

## Всех касается

Уважаемые жители муниципального образования!

В связи с необходимостью принятия мер по нераспространению новой коронавирусной инфекции (COVID-19) при организации личного приема граждан в муниципальном образовании и руководствуясь Методическими рекомендациями по режиму труда органов государственной власти, органов местного самоуправления и организаций с участием государства, утвержденными приказом Министерства труда и социальной защиты Российской Федерации от 16.03.2020 (пункт 2.1), органам власти рекомендовано временно ограничить личный прием граждан.

Рекомендуем вам обращаться в Местную Администрацию и Муниципальный Совет в письменной форме, направляя обращения в форме электронного документа (morskivgorota@mail.ru) или почтой России по адресу: 198184, г. Санкт-Петербург, Канонерский остров, д. 8, лит. А.

МО Морские ворота

## Аты-баты

### ИДЕТ ОСЕННИЙ ПРИЗЫВ

С 1 октября по 31 декабря проводится осенний призыв граждан на военную службу.

В указанные сроки граждане Кировского района с 18 лет до 27 лет обязаны прибыть на призывной пункт отдела Военного комиссариата Санкт-Петербурга по Адмиралтейскому и Кировскому районам (пр. Стачек, д. 18, под. 7, каб. 3) для прохождения медосвидетельствования и решения вопроса с призывом на военную службу, предоставления отсрочек от призыва, а также для уточнения учетных данных. При себе иметь паспорт и документы воинского учета.

Призыв на военную службу граждан, не пребывающих в запасе, включает: явку на медицинское освидетельствование и заседание призывной комиссии; явку в указанные в повестке военного комиссариата время и место для отправки к месту прохождения военной службы и нахождение в военном комиссариате до начала военной службы.

Все решения во время призыва на военную службу принимает призывная комиссия. За уклонение от прохождения военной службы гражданин несет уголовную ответственность. В соответствии со ст. 328 УК РФ ему грозит штраф до 200 тысяч рублей или лишение свободы на срок до двух лет.

Сотрудники военного комиссариата обеспечены средствами индивидуальной защиты. На входе в отделение призыва прибывающим производится бесконтактный замер температуры. Прием граждан ведется при наличии масок и перчаток.

## На досуге

### «Дорогой знаний» к победам

В празднике «Дорогой знаний», который состоялся по инициативе органов местного самоуправления нашего округа, участвовали и дети, и взрослые.

По традиции театрализованное представление с участием колоритных сказочных персонажей – куколок Лол и их приятеля Змея Горыныча – развернулось во дворе дома № 8 «А». На обустроенных интерактивных станциях маленьких жителей нашего муниципального образования и гостей ожидали увлекательные игры, викторины, аттракционы, состязания. Ребята с удовольствием прыгали на батуте, катались на мобильном автодроме, отвечали на

вопросы забавного профессора, устроившего «Научное крио-шоу». Показывали силу и ловкость в мини-парке аттракционов. Самые умелые получали поощрения.

Для тех, кто любит не только активные развлечения, но и творчество, предлагались различные мастер-классы, например, порисовать... песком. Это, кстати, не только один из видов изобразительного искусства, но и эффективный метод арт-терапии. На

другом мастер-классе можно было изготовить из воины сувенирные свечи. Сделанные своими руками поделки можно было забрать домой.

– Замечательный праздник объединил детей, – сказала гостя Канонерского острова Маргарита Пашенко. – Мы побывали с братом на представлении и получили заряд хорошего настроения.

Хавива ФОНИНА

## Александр ПРИВАЛОВ, глава МО Морские ворота:

– Праздники, организованные на придомовых территориях, сближают людей: соседи узнают друг друга, становятся дружнее. Жители нашего муниципального образования, особенно детвора, обожают совместные игры, развлечения. К сожалению, из-за пандемии и введенных Роспотребнадзором ограничений мы не можем часто собирать жителей вместе, как это было раньше. Многие намеченные в этом году муниципальной программой досуговые мероприятия и акции пришлось отложить. Но уверен, что придут другие времена и мы будем часто встречаться на дворовых праздниках.



## Экскурсии

### В путь за впечатлениями и знаниями

Этой осенью более 290 жителей округа съездили на бесплатные экскурсии.

Учащиеся 11 класса школы № 379 побывали в музее-панораме «Прорыв блокады Ленинграда». Музей был открыт в 1985 году у Ладжского моста в зоне прорыва блокады. В 1990 году здесь был создан мемориальный музей-заповедник, куда вошли памятные места – «Невский пятачок»

и «Синявинские высоты». Основная экспозиция музея – диорама – в деталях показывает январскую операцию 1943 года – «Искра».

Ребята внимательно слушали рассказ о тех героических событиях, а после экскурсии признались, что он вызвал сильные эмоции благо-



## Благодарность

### ОСЕНЬ И РОМАНС – СИНОНИМЫ

В числе 160 жителей нашего округа я побывала на гала-концерте фестиваля «Петербургская осень». Бесплатные билеты на мероприятие нам выдали в Местной Администрации МО Морские ворота.

Осень и романс – это два синонима, ведь романс созвучен ее настроению – в нем есть и грусть, и лирика, и переживания, которые естественны для этого времени года.

В этом году фестиваль состоялся в 24-й раз, и это один из немногих в Петербурге проектов, который направлен на развитие русского романса и пропаганду русской музыкальной культуры. Поэтому посмотреть на выступление артистов этого жанра было вдвое интереснее. В этот день на сцену БКЗ «Октябрьский» выходили известные и молодые артисты эстрады: народный артист России Юрий Лаптев, заслу-

женный артист России Сергей Рогожин, Лариса Луста, Ирина Матаева, Анна Малышева, Алена Биккулова и другие. Они выступали в сопровождении эстрадно-симфонического оркестра под управлением Юрия Крылова.

Несколько дней я находилась под впечатлением от увиденного и услышанного. Хочется поблагодарить органы местного самоуправления нашего округа за предоставленную возможность побывать на концерте и насладиться искусством мастеров романса.

Лариса Анатольевна ИЛЬИНА, жительница МО Морские ворота



даря тому, что музей находится на той самой территории, где до сих пор находят останки сражавшихся здесь бойцов, боеприпасы. Старшеклассники побывали также в Кронштадте, а ученики начальных и средних классов съездили в Петропавловскую крепость и Константиновский дворец.

Еще одна поездка осени – обзорная экскурсия «Старая Ладога, страницы истории», которая знакомила путешественников с более чем тысячелетней историей города, памятниками археологии и архитектуры. В нее включено посещение Никольского мужского монастыря, Ладжской крепости, Варяжской улицы, Свято-Успенского девичьего монастыря.

Экскурсия в Выборг содержала прогулки по парку Монрепо, Выборгскому замку и выставочному центру «Эрмитаж-Выборг».

## Жилье мое

### СООБЩИ О ФАЛЬСИФИКАЦИИ

Заработал портал для защиты собственников многоэтажек.

Государственная жилищная инспекция Санкт-Петербурга совместно с Комитетом по информатизации и связи разработали новый электронный сервис на портале «Наш Санкт-Петербург» и форму для отправки заявлений о подделке бюллетеней собственников помещений об их участии в выборе управляющей организации или смене способа управления домом.

Сервис доступен по ссылке: <https://gorod.gov.spb.ru/report-uk/>. Сервис работает в режиме тестовой эксплуатации. Более подробно: <https://www.gov.spb.ru/gov/otrasl/inspek>.

## Спорт

## Награда за смелость и мастерство

На площадке конноспортивного клуба «Морской конек» прошли ежегодные осенние соревнования по джигитовке.

В них участвовали 22 ребенка от 6 до 11 лет – воспитанники трех конноспортивных клубов города: «Школы конных каскадеров Алексея Богородского», «Коннотрюковой студии джигитовки «Альянс» и школы верховой езды «Морской конек». Ребята показывали, чему они научились за минувший тренировочный сезон.

В судейскую коллегию вошли руководитель студии джигитовки Анна Югарова и серебряный призер чемпионата Санкт-Петербурга по джигитовке Ольга Каверина.

Программа выступлений включала сложные элементы, требующие ловкости, координации и смелости – «ножницы», «стойка в седле», «казачий вис». Эти элементы показывают на соревнованиях взрослые спортсмены, – рассказал главный тренер конноспортивного клуба «Морской конек» Оскар Волков. – Но надо не только уметь выполнять их, но и знать характер лошади, чувствовать и понимать животное, которое для наездника является партнером. Когда эти составляющие соединяются, то получается хорошее выступление.

Все участники соревнований стремились выступить без «запинок», показать свой самый лучший результат. В итоге упорной борьбы в категории до 10 лет 1-е место заняла Варвара Войткова, 2-е место – Злата Руцакова, 3-е – Лилия Рахматулина. В категории от 10 до 11 лет лидировала Виктория Перминова, великолепно выполнившая элементы программы разной сложности. 2-е место у Вячеслава Ведясова, награду за 3-е место получила Сисель Лаурен.

Медали победителям вручали серебряные призеры детских соревнований по джигитовке на приз фестиваля «Спасская башня» этого года Анастасия Семенова и Мария Безродная.

– Все спортсмены продемонстрировали высокий уровень подготовки, – отметила Ольга Каверина. – Особенно хочется отметить воспитанников Оскара Волкова. Ребята из конноспортивной школы «Морской конек» с триумфом выступали в этом сезоне – завоевали награды на самых престижных российских соревнованиях.

Напомним, что конноспортивная школа «Морской конек» – уникальный, востребованный проект, задуманный и воплощенный в на-



**Виктория ПЕРМИНОВА, 10 лет:**

– Я мечтала заниматься конным спортом, но мама не разрешала, говорила, что прежде всего я должна хорошо учиться. И я старалась. Год назад мечта осуществилась – я стала посещать занятия конноспортивного клуба «Морской конек».

**Валерия ОЖИГИНА, 9 лет:**

– Мне очень нравится джигитовка. У нас в клубе очень дружный коллектив. Мой самый любимый элемент программы – «казачий вис».

шем муниципальном образовании при поддержке органов местного самоуправления МО Морские ворота. Благодаря поддержке муниципалитета занятия в школе бесплат-

ные. Три года назад тренировки стали круглогодичными, была выделена территория, поставлено ограждение.

**Хавива ФОНИНА**

## Знай наших

## «Ворожея» принесла победу

С триумфа начался новый танцевальный сезон для хореографического коллектива «Вдохновение».

Стартовал новый учебный год, а это значит, что возобновились репетиции танцевального коллектива школы № 379. А также сборы, пошив новых костюмов, растяжки и прочие приятные моменты в жизни творче-

ских ребят, обожающих хореографию. Но не только трудовыми буднями сопровождаются занятия «Вдохновения», венец усилий юных танцоров и преподавателей – это выступление на конкурсах.

В сентябре ребята школьного танцевального коллектива участвовали в международном конкурсе для детей, молодежи и взрослых «Клуб талантов», который прошел в Москве. И вот первые результаты – победы в четырех возрастных категориях. Диплом 1-й степени за стилизацию народного танца «Брови» получили ребята в возрастной категории 11–12 лет. 1-е место за эстрадный танец «Моряк» жюри присудило танцорам 9–10 лет. Эстрадный танец «Ворожея» покорила судей, и девочки 13–15 лет, исполнившие его, получили заслуженную награду – 1-е место. Триумфом закончилось выступление 8-летних танцоров с детским танцем «Чударники».

– Ребята с нетерпением ждали начала нового танцевального года, они надеются, что в нем будет много конкурсов и «живых» концертов, – отметила руководитель танцевального коллектива «Вдохновение» Вера Якушенкова. – Конкурс «Клуб талантов» проходил онлайн, а первые очные соревнования состоятся 7 ноября.

Напомним, что в планах коллектива – постановка новых хореографических композиций. Это будут русские народные танцы, эстрадные и современные вариации.

**Татьяна БАУЛИНА**



## Человек и закон

## НАЧАЛАСЬ «ГАРАЖНАЯ АМНИСТИЯ»

С 1 сентября 2021 года вступил в силу Федеральный закон от 5 апреля 2021 года № 79-ФЗ, получивший название «гаражной амнистии».

Закон позволяет гражданам оформить права на гаражные объекты в упрощенном порядке. Росреестром разработана памятка «Как оформить гараж»: материалы изложены в доступной форме и за восемь шагов помогут разобраться с процедурой оформления гаражей в упрощенном порядке.

Ознакомиться с памяткой можно на сайте Росреестра [rosreestr.gov.ru](https://rosreestr.gov.ru). В ней вы найдете информацию:

- на какие случаи распространяется закон;
- как воспользоваться «гаражной амнистией»;
- какие требуются документы (представлены их формы и образцы, прописаны полномочия органов государственной власти, субъектов и органов местного самоуправления при реализации закона).

**Управление Росреестра по Санкт-Петербургу**

## ПРАВИЛА ХРАНЕНИЯ ОРУЖИЯ

**Принадлежащие гражданам оружие и патроны должны храниться по месту проживания (не в гаражах, не на верандах и т. п.) с соблюдением условий, обеспечивающих сохранность и безопасность хранения оружия, исключающих доступ посторонних лиц.**

Оружие должно храниться в запирающихся на замок сейфах либо в деревянных ящиках, обитых железом. При этом оружие должно быть разряжено и поставлено на предохранитель. Патроны должны находиться в упаковке отдельно от оружия, не ближе 1 м от источников тепла.

Ключи от сейфа, где хранится оружие, должны находиться у владельца оружия. Необходимо жестко укрепить сейф для хранения оружия, чтобы его нельзя было вынести.

Храниться оружие и патроны в местах временного пребывания (на охоте, при транспортировке и т. д.) должно с соблюдением условий, исключающих доступ к нему посторонних лиц. Гражданам запрещается хранение и использование найденного ими или переданного им огнестрельного оружия (патронов). Такое оружие (патроны) подлежит немедленной сдаче в органы внутренних дел, в подразделения лицензионно-разрешительной работы Росгвардии.

За нарушение установленных правил хранения, ношения или перевозки огнестрельного оружия, боеприпасов граждан, имеющие разрешение органов внутренних дел, привлекаются к административной ответственности.

При смене места жительства владелец оружия обязан в течение 2 недель поставить оружие на учет, а при переезде на новое место жительства снять оружие с учета с последующей постановкой в течение 2 недель в отделе внутренних дел по новому месту жительства.

Владелец оружия не позднее, чем за месяц до окончания срока действия разрешения на право хранения и ношения гражданского оружия, обязан обратиться в орган внутренних дел по месту жительства для решения вопроса о перерегистрации оружия. Лицо, нарушившее установленный срок регистрации или правила постановки на учет при изменении места жительства, привлекается к административной ответственности.

Получить услугу по перерегистрации оружия граждане могут на портале госуслуг <https://www.gosuslugi.ru/>. При обращении через портал действует скидка в 30 % на оплату госпошлины.

## Кампания

# Всероссийская перепись населения пройдет с 15 октября по 14 ноября

Адреса и телефоны переписных участков

№	Наименование	Адрес	Кол-во переписных участков	Телефон
8	Государственное бюджетное общеобразовательное учреждение средняя общеобразовательная школа №379 Кировского района Санкт-Петербурга	Канонерский остров, д. 32 литер Б	3	417-51-72
ИТОГО:	1		3	

## Как обезопасить себя от псевдопереписчиков

Переписчиков легко узнать: специально для них изготовлены жилеты, шарфы и сумки с символикой Всероссийской переписи населения. Перед началом опроса переписчик должен представиться и показать документы (удостоверение, действительное при предъявлении паспорта) и проинформировать жильцов о том, что перепись является общегосударственным мероприятием и проводится в соответствии с Федеральным законом от 25 января 2002 г. № 8-ФЗ.

Проведение на улице или дворовой территории не допускается. При поступлении звонка или смс-сообщения с предложением пройти перепись по телефону никаких сведений сообщать не следует.

Если переписчик никого не застал дома, то он может оставить в почтовом ящике листовку с информацией о Всероссийской переписи населения, об адресах ближайших стационарных участков и возможности самостоятельно заполнить переписные листы на портале Госуслуги.

Информация в переписной лист заносится только со слов опрашиваемого. Переписчики не интересуются паспортными данными и принадлежностью жилища. Сообщать конфиденциальные данные переписчику не требуется, за участие в переписи деньги с граждан не взимаются, переписчик не занимается агитацией и не предлагает товары и услуги.

В случае возникновения сомнений надо звонить на ближайший переписной участок, о подозрительных лицах сообщать по телефону 102 или 112 либо участковому полиции.

ОУУП и ПДН УМВД России  
по Кировскому району

## Как узнать переписчика?

Шарф

Жилетка

Планшет

Портфель

- Переписчик не требует от вас никаких документов

- Сам предъявит свое удостоверение и паспорт

- Ничего не рекламирует



Юбилеям ноября  
Желаем долгих лет  
жизни, здоровья и  
взаимопонимания  
с близкими!

## ПОЗДРАВЛЯЕМ

С 90-летием

Усачеву Эльпиду Константиновну

С 85-летием

Липовецкую Галину Игнатьевну

Мартынову

Маргариту Иогановну

С 80-летием

Шаварову Екатерину Николаевну

Журихину Раису Митрофановну

С 75-летием

Мильч Валентину Михайловну

Сокольскую Раису Васильевну

Левину Людмилу Борисовну

Павлову Валентину Васильевну

Куценого Рахмиля Вилевича

Килейник Ларису Тимофеевну

Молофеева

Владислава Николаевича

С 70-летием

Монина Дмитрия Дмитриевича

Бусло Виктора Федоровича

Жеховец Галину Викторовну

Черейского

Владимира Леонидовича

Осятушкина

Владимира Петровича

Пономарева Валерия Ивановича

Романову Нелли Ивановну

Афонину Любовь Васильевну

Павлову Веру Алексеевну

Ягеловича Павла Павловича

Захарчук

Валентину Александровну

Вихрову Тамару Михайловну

Найденова Геннадия Ивановича

С 65-летием

Солдатенко Анатолия Ивановича

Кошелева Виктора Михайловича

Апонасенко Марину Алексеевну

Латауз Ольгу Владимировну

Кузнецова

Александра Сергеевича

Козлову Веру Ивановну

Ягупова Владимира Егоровича

С 60-летием

Фоминых Леонида Петровича

Ралдугина Михаила Викторовича

Власова

Виктора Александровича

Бахтадзе Сергея Юровича

Аютову Наталью Николаевну

Соцкова Владимира Юрьевича

Сильченкова

Михаила Васильевича

Алескерова Низами Гасан Оглы

Кошкадерова

Андрея Борисовича

Игнатьева Валерия Ивановича

С 65-летием

Бурлака Владимира Николаевича,

отметившего юбилей в сентябре.

Уважаемые жители

МО Морские ворота!

Юбиларов, отмечающих

75, 80, 85, 90, 95, 100-летие,

просим обращаться в Местную

Администрацию

МО Морские ворота за подарком.

Информация по тел. 746-90-45

## Правопорядок

# На детских площадках пить нельзя

Распитие спиртных напитков в общественных местах запрещено.

Такие действия отнесены законодателем к противоправным, посягающим на общественный порядок и общественную безопасность.

Перечень мест, где запрещено распитие спиртного, определен Федеральным законом «О государственном регулировании производства и оборота этилового спирта, алкогольной и спиртосодержащей продукции и об ограничении по-

ребления (распития) алкогольной продукции». К таким местам, в частности, причислены детские площадки.

За совершение таких действий ч. 1 ст. 20.20 Кодекса РФ об административных правонарушениях предусмотрена ответственность: штрафные санкции за распитие спиртных напитков в общественном месте составляют от 500 до 1500 рублей.

## Внимание

# ТЕЛЕФОНЫ ДОВЕРИЯ ДЛЯ ДЕТЕЙ

...а также подростков и их родителей, оказавшихся в непростой жизненной ситуации: 8-800-2000-122, 576-10-10.

У каждого из нас бывают ситуации, с которыми трудно справиться самому. Ссоры, конфликты, одиночество, сильные чувства, сложности с принятием решений, потери.

Особый вопрос – разногласия между родителями и детьми-подростками. Переходный возраст требует повышенного внимания, понимания и обращения с ребенком. Родители сталкиваются с различными проблемами, которые затрудняют поиск верного пути, приводящего к взаимопониманию и миру в семье, в том числе снижение интереса к учебе или нежелание учиться дальше, закрытость подростка от родителей, когда постепенно он все более отдаляется, и в какой-то момент его внутренний мир становится недоступным для родителей.

По телефону доверия получить помощь можно в момент обращения. Это удобно, потому что не надо никуда ехать – можно позвонить из дома, с улицы, что особенно важно в острых ситуациях, когда сил ждать у человека нет, когда нужно поговорить с кем-то прямо сейчас, именно в эту минуту поделиться своими чувствами и получить поддержку.

## КАК НЕ БЫТЬ ЗАВЕРБОВАННЫМ!

ответственность за экстремистскую и террористическую деятельность

# ЖЕРТВЫ ВЕРБОВКИ

- кто угодно, в том числе одинокие девушки и несовершеннолетние.

## КТО ПОДВЕРЖЕН ВЕРБОВКЕ?

### ДУХОВНЫЙ КРИЗИС.

Человек остается один на один с собой и своими проблемами.

### СОЦИАЛЬНАЯ.

Основная целевая аудитория – подростки, молодежь.

**МОЩНАЯ ИСЛАМСКАЯ ПРОПАГАНДА.** Большинство ее жертв – несформировавшиеся молодые люди.

Для некоторых отправкой на «джихад» (священная война против неверных) – это экстремальная форма трудоустройства. Только никому не говорил, что средняя продолжительность жизни боевика – три месяца.

## ГДЕ ВЕРБУЮТ?

### Сеть ИНТЕРНЕТ

Любое общественное место

Публичные мероприятия

## ЧТО ГРОЗИТ?

За публичное возбуждение ненависти либо вражды по признакам пола, расы, национальности, языка, происхождения, отношения к религии (в том числе в сети Интернет).

до 5 лет

За публичные призывы к террористической деятельности или публичное оправдание терроризма (в том числе, в сети Интернет).

до 7 лет

За участие в деятельности террористической организации.

до 20 лет

ЛИШЕНИЕ СВОБОДЫ

## ПОДРУЖИТЕСЬ СО СВОИМИ ДЕТЬМИ

Родителям и классным руководителям следует зарегистрироваться в социальной сети, в которой общаются их дети, и «подружиться» с ними, занять все свободное время школьников. Это одно из действенных средств против пропаганды вербовщиков.

## КАК РЕАГИРОВАТЬ РОДИТЕЛЯМ?

ЕСЛИ РЕЗКО ИЗМЕНИЛОСЬ ПОВЕДЕНИЕ, ВНЕШНИЙ ВИД, РЕЧЬ БЛИЗКОГО, ПОЯВИЛИСЬ СОМНИТЕЛЬНЫЕ ИДЕИ И ЦЕЛИ ИЛИ ОН НАЧИНАЕТ ССЫЛАТЬСЯ НА НЕИЗВЕСТНЫХ АВТОРИТЕТОВ:

1. Проанализируйте окружение ребенка, сайты, которые он посещает, с кем знакомится и общается;  
2. Узнайте о методах вербовки на сайте Национального анти-террористического комитета

## КАК РЕАГИРОВАТЬ МОЛОДЕЖИ?

1. Сообщать о любых предложениях и (или) подозрительных новых знакомых родителям или педагогам;  
2. Прежде чем репостить какую-то информацию в социальной сети, проверьте на сайте Министерства юстиции Российской Федерации, вдруг она внесена в список запрещенных;  
3. Сообщить в правоохранительные органы (тел. 02).



«Муниципальный вестник» № 9 (974) 2021 г.  
Учредители: Муниципальный Совет внутригородского Муниципального образования Санкт-Петербурга  
Муниципальный округ № 25, Муниципальный Совет муниципального образования муниципальный округ Морские ворота.  
Распространяется бесплатно. Информационная продукция 6+

Редакция, издатель: ООО «Редакция районных и муниципальных газет», 198097, Санкт-Петербург, пр. Стачек, 37, лит. А., офис 205, тел. 8 (952) 233-98-35, e-mail: mvestnik@rambler.ru  
Главный редактор: Сосипатрова Ольга Александровна.  
Выпускающий редактор: Баулина Татьяна.  
Ответственный за выпуск: Гергельюк Ирина.

Газета зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Санкт-Петербургу и Ленинградской области.

Свидетельство о регистрации СМИ ПИ № ТУ 78-00814 от 22.02.2011 г. Тираж 3500 экз.

Газета отпечатана: ООО «Типографский комплекс «Девиз», 195027, Санкт-Петербург, ул. Якорная, д. 10, к. 2, лит. А, пом. 44. Подписано к печати по графику и фактически – 26.10.2021 г. в 18:00, выход в свет – 27.10.2021 г. в 9:00. Заказ № 5891.